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Nombre: laura sanchez balderas                                            Curso: infantil 3 años C
Equipo: 

1. Se nos plantea un problema: Se nos plantea un problema cuya resolución será con los números 1, 2, 3 en base a diferentes colores (rojo1, verde2, naranja3).
¿cúantos tapones del color rojo te tengo que dar, y del verde y de naranja?

2. Se nos plantea un problema: Un juego de la PDI tiene las imágenes en la zona alta. Necesitamos saber quién es el más alt@ de la clase para que pueda llegar hasta ellas, sin dificultad. Por grupos, hacemos comparaciones, más alto que…, los más altos de cada grupo los comparamos. Descubrimos quién es el más alto.

RESPUESTAS:
1. SOLUCIÓN:
Sabiendo la relación numero color, sabrán que rojo sólo es 1, verde darán 2 y naranaja 3.
2. SOLUCIÓN:
Comparaciones, estimaciones y descubrimiento.
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